

争分夺秒冲刺 全员上阵攻坚

市综合行政执法局全力以赴打好国卫复审迎检攻坚战

连日来,为深入贯彻落实全市国家卫生城市复审冲刺会议精神,市综合行政执法局对标对表国卫复审验收要求,聚焦聚力环境卫生综合整治,结合工作实际,以国卫复审迎检冲刺攻坚大会战为主抓手,实行白加黑5+2、局领导带队下沉一线、各镇中队和机关科室支援城区中队等战时工作机制,紧盯城市管理重点难点,聚焦创建复审短板弱项,全面排查、逐一消除,全员上阵冲刺攻坚,全力以赴打好国卫复审迎检攻坚战。

记者 徐灿灿 通讯员 饶俊波 李晓霞



市综合行政执法局环境整治誓师大会现场

督查+整改 齐头并进

近日,记者在步行街看到,市综合行政执法局相关负责人正在带队开展市容环境督查,他用手机拍下照片发到该局的工作钉钉群,并要求责任单位迅速整改。

对下发要求整改的问题,我们将进行回头看,对存在整改不到位的,我们将进行问责。市综合行政执法局相关负责人告诉记者,从19日起,该局领导班子成员下沉一线,对流动摊点、出店经营、十乱现象等环境卫生乱象进行督查。同

时,该局还成立了国卫复审迎检督查小组,由局政治处牵头会同局四城联创办通过随机抽查、暗访拍摄等形式对迎检工作开展专项督查,对存在的问题进行全面梳理,制成每日督查专报,下发至各中队、单位,要求责任单位在规定时间内完成整改,同时及时跟进,开展回头看,形成督查整改闭环。

与此同时,市综合行政执法局各中队也加大了自查力度。该局机动中队中队长应有利说:为确保顺

利通过考核验收,中队自我加压,提升工作标准,在内部成立督查小分队,在辖区内进行自查自纠。一天下来,中队的钉钉群成了督查、整改的派单平台,少的时候20多条,多的时候50多条。

据了解,目前,市综合行政执法局各城区中队都成立了督查小分队。从自上的督查,到自身的检查,管理标准一再提高。虽然发现的问题更多了,工作的任务更重了,但迎检底气也更足了。



执法队员整治流动摊点

整治+宣传 双管齐下

国卫复审迎检冲刺以来,市综合行政执法局高度重视、积极作为,制定出台国卫复审迎检冲刺攻坚大会战实施方案,通过主要领导靠前指挥、机关科室下沉一线、乡镇中队支援城区,不断加码迎检整治力度,依托城市管理网格,实行定人、定时、定岗、定责、定路段“五定”工作法,开展全天候、全覆盖、全方位巡查整治,形成迎检整治强大攻势。

据市综合行政执法局相关负责人介绍,此次该局迎检冲刺攻坚大会战共分10个行动组,坚持分工协作、合力推进原则,紧扣国卫复审验收要求,查缺补漏,着力补齐创建短板弱项。针对出店经营、马路市场、牛

皮癣、乱堆乱放、停车秩序等群众投诉多、媒体聚焦多的重点难点问题,该局开展了十乱整治、停车秩序整治、牛皮癣小广告整治等专项整治行动。各行动组逐街逐小区逐社区,有时序全域推进攻坚整治,对排查中发现的难点,集中力量,攻坚克难,对整治过程中屡教不改、拒不配合的市民,以及一些反复回潮的现象,重拳出击、严格执法、顶格处罚。同时,加强重点区域、重要时点保洁力量,实行20小时制滚动式保洁作业,强化市政园林环卫设施的排查管护和清洗保洁。

截至目前,市综合行政执法局已整治出店经营2313起,整治流动摊贩不规范经营987起,清理乱堆

乱放杂物1632处,清理小广告554平方米,拆除户外广告2214平方米,暂扣物品457起,立案处罚41起,整治机动车、非机动车、僵尸车停车秩序1069辆。

在整治的同时,市综合行政执法局执法人员上街入户发放迎检宣传资料,面对面、心贴心、零距离宣传讲解迎检工作重要性,通过微信公众号发布创建注意事项等方式开展多维度、立体式、高密度的迎检宣传,引导市民积极支持、参与、投身迎检工作,营造全社会共建共创共享美丽家园的良好氛围。截至目前,已发放宣传资料3126份,悬挂横幅15条,制作美篇40条。



环卫工人清洗路面



执法队员整治非机动车乱停放现象

战时+长效 同步发力

此次迎检冲刺工作时间紧、任务重,从19日起,我局就提前进入了5+2白加黑的战时工作状态。市综合行政执法局相关负责人表示,为打好国卫复审攻坚战,该局全局动员、全员上阵参与环境卫生综合整治,全力做好迎检各项准备。同时,为进一步巩固提升整治成果,着力提升城市品质品味,该局坚持战时集中整治与常态长效管理同步发力,及时分析总结集中整治过程中暴露出的管理短板、制度漏洞,推动城市管理常态化、长效化。

记者在采访中了解到,市综合行政执法局在国卫复审迎检冲刺攻

坚的同时,同步制定出台了城乡环境卫生综合治理行动方案。我们通过总结近年来系列专项整治行动经验短板,制定出台了城乡环境综合治理行动方案,不断推动集中专项整治向常态长效管理转变。市综合行政执法局相关负责人表示,该局进一步健全完善了日常巡查、网格管理、环卫保洁、市政园林设施管护、督查考核、群众参与、部门联动、

互联网+监管等制度。比如,对城市管理网格进行了细化,进一步提升精细化管理水平,深化完善了互联网+监管制度,建立创建工作群,将机关科室、下属单位、执法中

队、街道社区等相关部门单位全部纳入其中,确保及时发现问题,第一时间响应,第一时间处置,探索破解流动摊贩、占道经营等管理顽疾新机制、新路径。

下一步,市综合行政执法局将继续保持整治高压态势,抓紧抓细抓实迎检各项工作,进一步加大巡查力度,查漏补缺,坚决整改,不留整治盲区、卫生死角,坚决把难点、堵点彻底清除,进一步健全完善常态长效管理机制,继续加强巩固提升整治成果,做到不反弹、不松劲,全力打好、打赢国卫复审迎检这场硬仗。



执法队员拆除户外广告



园林工人清理草坪上的垃圾